

## 全城联动等你打卡漫游

# 85处文化地标共启全民阅读盛宴

武汉晚报讯 最美四月天,正是读书好时节。在2025年“书香武汉·全民读书月”即将启幕之际,覆盖全城的全民读书月“阅见长江·读懂家乡”阅读打卡活动火热来袭!4月8日起至5月5日,市民读者可通过探访85处文化“接头点”,在书香与春意交融中解锁阅读的乐趣。

以长江文明为脉络,通过走

读城市方式,构建阅读新体验。据悉,“阅见长江·读懂家乡”阅读打卡活动覆盖全城,共设85个打卡点,包含武汉市新华书店、武汉中心书城、民营特色书店、图书馆、城市书房、博物馆、文化馆、纪念馆、地铁站点等,邀请每一个爱阅读爱生活的市民,加入CityWalk阅读版线下打卡活动,共赴一场全民阅读的春日之

约。

无论是历史底蕴深厚的武汉图书馆、江汉关博物馆,还是文艺范十足的武汉中心书城、上海三联书店·READWAY(武汉店)、鹅社书店艺术馆,抑或小而美的德芭与彩虹书店、蒹葭书店、聚贤书局等等,均被纳入打卡地图。市民可自由选择点位,感受不同场景下的阅读魅力。

打卡人只需扫码关注“书香武汉”微信公众号并在微博上发布带有#阅见长江读懂家乡##书香武汉全民读书月#标签的话题内容,同时参与打卡点设置的互动问答、竞猜、对诗等活动,就可以得到书籍、文创礼品、购书优惠券、文创品优惠券、场馆参观券等惊喜礼物(以各打卡点位实际兑现奖品为准)。

## 泰国榴莲拼机飞抵新疆 花湖机场成国际生鲜中转枢纽

武汉晚报讯(记者刘海锋 通讯员刘小进 王星予 李磊)3月30日凌晨5时13分,“鄂州—博州”货运航线开通运行——一架顺丰航空O36935航班从鄂州花湖国际机场腾空而起,飞往新疆博州。首趟航班除了带去“汉派”服装、快件等货物,还搭载了一批泰国榴莲。

鄂博航线的开通,单程载量超过10吨,不仅丰富了新疆消费者的餐桌,更搭建了“鄂品入疆”和“疆品出疆”的空中走廊。花湖机场相关负责人表示,依托机场覆盖全球42城的38条国际货运航线以及通达除西藏外的全国网络,国际生鲜在花湖拼机中转已成为常态。

过去,新疆市场上的榴莲需经海运从东南亚至深圳或上海,再通过陆运抵达,全程耗时约半个月。如今,借助花湖机场的区位优势,泰国榴莲从产地到新疆民众的餐桌,时间缩短至48小时内。

生鲜产品的快速转运,得益于花湖机场的“空空中转”模式。湖北国际物流机场有限公司副总经理李伟介绍,“空空中转”缩短了国际中转航班衔接时间,“关键



“鄂州—博州”货运航线航班正在装货。

通讯员供图

是成本最优,可为企业至少节省两成物流成本”。

不久前,28吨新鲜松茸仅用2小时从云南飞抵花湖机场,再通过“松茸航班”迅速送达北京、天津等多个城市。能卖个好价

钱,山民们开心不已:“松茸采摘、售卖重在‘抢鲜’,往往是一个小时一个价。”

2024年8月17日,花湖机场“首秀”国际空空中转,截至2024年底,其业务已超过1600单、货

量超3300吨。

今年一季度,花湖机场国际货邮量成功突破10万吨,货运航班密度提升至每周高达120班次,跃升为亚洲最繁忙的生鲜航空枢纽之一。

## 进武汉站多了一条快速通道

武汉晚报讯(记者汪文汉 通讯员杨麓 汪翀)4月3日,武汉站东广场配套骨架路网提升工程即将投用。这条全长1.06公里的三环线新建辅道,将打通被杨春湖公园阻隔的友谊大道与团结大道,市民从主城区驱车前往武汉站东进站口将告别15分钟绕行历史,实现3分钟直达。

武汉站东靠三环线,南临欢

乐大道,北临杨春湖公园。杨春湖公园占地91公顷,从物理空间隔断了友谊大道与团结大道的连接。

作为华中重要交通枢纽,武汉站长期面临西广场交通超负荷难题。以往市民从友谊大道前往东广场,需绕行建十路或经三环线,一般耗时至少15分钟。

2022年8月,武汉启动武汉

站东广场配套骨架路网提升工程:新建三环线辅路和慢行道。该工程由武汉市政府设计、市城投集团公司所属铁投公司负责建设。

新建的三环线辅路连接友谊大道与团结大道,总长约1.06公里,标准段宽8米;新建的慢行道连接友谊大道立交东西两侧及友谊大道至团结大道,长约1.54公里,宽4米。

4月2日,记者实地体验友谊大道三环线新建辅道。该辅道为单行线设计,紧邻杨春湖与三环线,两车道沥青路面平整崭新,旁侧设有一条4米宽慢行步道。沿辅道行进约500米至三环线高架桥下,两车道因桥墩布局呈现分合动态,穿过桥下空间后与团结大道无缝衔接。右转驶入团结大道预留双车道,全程仅需一个红绿灯,驶过十字路口后直上武汉站高架,1分钟即可抵达东进站口,整体通行时间不超过3分钟。